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Μ
ετά από το θλιβερό γεγονός της 
μαφιόζικης επίθεσης στο διαιτητή 
Θανάση Τζήλο, κάτι το οποίο οδή-
γησε στη διακοπή του πρωταθλήμα-
τος, οι αγώνες για τη διοργάνωση 

της SuperLeague επαναρχίζουν. Έπειτα από την 
ανατροπή της αρχικής απόφασης της Λίγκας, ο 
Παναθηναϊκός θα βρει πρώτο αντίπαλο στο πρω-
τάθλημα για το 2019 την Ξάνθη στο Ολυμπιακό 
Στάδιο. Και βεβαίως το Τριφύλλι θα επιχειρήσει να 
καλωσορίσει το 2019 έτσι όπως αποχαιρέτησε το 
2018: με νίκη. Άλλωστε στο ΟΑΚΑ την τρέχουσα 
σεζόν μονάχα η ΑΕΚ γλίτωσε και έφυγε χωρίς να 
ηττηθεί.

Ο αγώνας αυτός έρχεται να ολοκληρώσει μια… 
περίεργη εβδομάδα για τον Παναθηναϊκό. Γιατί πε-
ρίεργη; Σχεδόν η μισή ομάδα –του Γιώργου Δώνη 
συμπεριλαμβανομένου- έπεσε θύμα ίωσης και 
έμεινε από δύο έως τέσσερις ημέρες εκτός προ-
πονήσεων. Παράλληλα, στο πρόγραμμα υπήρχε ο 
αγώνας Κυπέλλου κόντρα στη Λαμία. Επομένως 
η προετοιμασία του Τριφυλλιού ήταν ελλειπής και 
σίγουρα σαφώς μικρότερη από εκείνη της Ξάνθης, 
η οποία είχε δύο ημέρες περισσότερες μια και το 
ματς Κυπέλλου της ήταν την Τρίτη.

Δεν είναι μόνο αυτό που καθιστά ιδιαίτερη όσο 
και δύσκολη για τον Παναθηναϊκό τη σημερινή 
αναμέτρηση. Το Τριφύλλι δεν θα έχει στη διάθε-
σή του τον αρχηγό του, Δημήτρη Κουρμπέλη, ο 
οποίος θα εκτίσει την ποινή που προκύπτει λόγω 
της συμπλήρωσης τεσσάρων κίτρινων καρτών, 
ενώ σχεδόν ένα μήνα χωρίς προπόνηση είναι ο 
Φεντερίκο Μακέντα.

Τρίτη ιδιαιτερότητα ο ίδιος ο αντίπαλος. Ομάδα 
που έχει «χτίσει» απίθανη προϊστορία απέναντι 
στον Παναθηναϊκό ως φιλοξενούμενη, η Ξάνθη 
φαίνεται να έχει βρει το… κουμπί του Τριφυλλιού, 
τρόπο δηλαδή για να παίρνει τη νίκη.

Στόχος του Παναθηναϊκού παραμένει η όσο το 
δυνατόν μεγαλύτερη συγκομιδή βαθμών που θα 
του επιτρέψει να βρίσκεται στις θέσεις οι οποίες 
δίνουν ευρωπαϊκό εισιτήριο. Επομένως ειδικά στα 
εντός έδρας παιχνίδια επιβάλλεται να αποφευ-
χθούν τα στραβοπατήματα.

Όλοι μαζί για τη νίκη!
Παναθηναϊκός πάνω απ’ όλα!

Υψηλός δείκτης 
δυσκολίας στο 
πρώτο εντός έδρας 
παιχνίδι του 2019

ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019 EDITORIAL

ΤΙΤΛΟΙ
20 Πρωταθλήματα (1930, 1949, 1953, 1960, 1961, 1962, 1964, 1965, 1969, 1970, 1972, 1977, 1984, 1986, 1990, 1991, 1995, 1996, 2004, 2010)
18 Κύπελλα (1940, 1948, 1955, 1967, 1969, 1977, 1982, 1984, 1986, 1988, 1989, 1991, 1993, 1994, 1995, 2004, 2010, 2014)
4 Super Cups (1970, 1988, 1993, 1994)
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Το 2018 σκόρπισε περισσότερο προβληματισμό 
και λιγότερη χαρά στον κόσμο του Παναθηναϊκού, 
όμως άφησε τη γλυκιά γεύση της αισιοδοξίας για 
επιστροφή στις γνώριμες θέσεις

Σαν να ήταν δύο 
διαφορετικά χρόνια

ΘΕΜΑ
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Τ
ο 2018 μας αποχαιρέτησε προ ημερών 
και άφησε στον Παναθηναϊκό αρκετές 
αρνητικές αναμνήσεις, αλλά και ένα 
χαμόγελο προσδοκίας ότι τα καλύτερα 
είναι μπροστά. Ουσιαστικά το 2018 

πρέπει να χωριστεί σε δύο μέρη. Το πρώτο αφορά 
το εξάμηνο Ιανουάριος – Ιούνιος και το δεύτερο 
από τον Ιούλιο έως και τον Δεκέμβριο.
Στο πρώτο εξάμηνο ο Παναθηναϊκός βρέθηκε 
πολλές φορές εν μέσω κυκλώνα. Σε όλα τα επίπε-
δα. Ουσιαστικά αποτέλεσε το κύκνειο άσμα μιας 
εποχής: αυτής των υψηλών μπάτζετ, των επιλογών 
που στοίχησαν οικονομικά, αγωνιστικά, βραχυπρό-
θεσμα και μακρορόθεσμα αλλά και της λογικής 
των έτοιμων λύσεων. Οι Πράσινοι έζησαν –με βίαιο 
τρόπο, όπως συμβαίνει συνήθως σε δύσκολα… 
διαζύγια- το φινάλε της περιόδου που οι διοικητι-
κές και προπονητικές επιλογές δεν είχαν αγωνιστι-
κό αντίκρισμα. Το ρόστερ που ξεκίνησε τη σεζόν 
2017-18 έδειχνε μακρινή ανάμνηση στο τέλος 
Ιανουαρίου του 2018, με πολλές απώλειες που εν 
τέλει δημιούργησαν μια μη αναστρέψιμη κατάστα-
ση. Στο δεύτερο μισό της σεζόν ο Παναθηναϊκός 
βίωσε τον αποκλεισμό στο Κύπελλο Ελλάδας στη 
φάση των «16» ενώ στο Πρωτάθλημα στο γήπεδο 
κέρδισε βαθμούς που θα τον έφταναν μετά βίας 
στην 7η θέση, αλλά με την αφαίρεση βαθμών 

εξαιτίας οικονομικών εκκρεμοτήτων ολοκλήρωσε 
τις υποχρεώσεις του στην 11η θέση, τη χειρότερη 
της ιστορίας του. 7 νίκες, 4 ισοπαλίες και 5 ήττες 
ήταν ο απολογισμός του Τριφυλλιού στο διάστημα 
Ιανουάριος – Μάιος.
Ο Ιούνιος ήταν μεταβατικός μήνας. Μήνας προπα-
ρασκευαστικός στην πραγματικότητα για όλα όσα 
συνέβησαν στον Παναθηναϊκό στο δεύτερο εξάμη-
νο του 2018. Η πρόσληψη του Νίκου Νταμπίζα στη 
θέση του τεχνικού διευθυντή και η επιλογή του 
Γιώργου Δώνη στη θέση του προπονητή, έθεσαν 
τις βάσεις για την επανεκκίνηση του ποδοσφαιρι-
κού τμήματος και η –με σταθερά βήματα- πορεία 
προς τα ψηλότερα σκαλοπάτια. Αν και είχαν 
τροχοπέδη τους μεταγραφικούς περιορισμούς, οι 
ιθύνοντες του ποδοσφαιρικού τμήματος άφησαν 
στην άκρη τις δικαιολογίες και τα εύκολα άλλοθι, 
σήκωσαν μανίκια και άρχισαν να ταιριάζουν τα 
κομμάτια του παζλ. 
Στο δεύτερο μισό ο Παναθηναϊκός άρχισε να 
θυμίζει ένα από τα πλέον βασικά συστατικά του 
DNA του συλλόγου: πρωταγωνιστεί. Ασφαλώς οι 
έξι βαθμοί μείον τους οποίους υποχρεώνεται να 
«κουβαλάει» από την αρχή της σεζόν δεν αποτυ-
πώνουν την πραγματική εικόνα. Ο Παναθηναϊκός 
βρίσκεται 5ος με 22 βαθμούς, ενώ στην πραγματι-
κότητα στον αγωνιστικό χώρο έχει συγκεντρώσει 

ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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28 βαθμούς που θα τον έστελναν στην 3η θέση, 
δύο βαθμούς πίσω από τον Ολυμπιακό. Σε αυτό 
το διάστημα ο Παναθηναϊκός μέτρησε 10 νίκες, 
5 ισοπαλίες και 2 ήττες, σε έναν απολογισμό 
που ελάχιστα θυμίζει εκείνον του πρώτου μισού 
του 2018. Οι Πράσινοι έχουν σκοράρει 8 γκολ 
περισσότερα από όσα σημείωσαν στο πρώτο 
μισό του 2018 (28 έναντι 20), ενώ δέχθηκαν 
ακριβώς τον ίδιο αριθμό (15).
Αλλά και τα κοινά πρόσωπα στο ρόστερ δεν εί-
ναι τόσα πολλά. Οι Σωκράτης Διούδης, Κωνστα-
ντίνος Κότσαρης από τους τερματοφύλακες (σε 
σαφώς αναβαθμισμένο ρόλο αμφότεροι), οι Δη-
μήτρης Κολοβέτσιος, Ματίας Γιόχανσον, Εμα-
νουελ Ινσούα, Ουσμάν Κουλιμπαλί, Βαγγέλης 
Οικονόμου από τους αμυντικούς, οι Δημήτρης 
Κουρμπέλης, Έργκους Κάτσε, Φάνης Τζανδά-
ρης, Χρήστος Δώνης, Άντονι Μουνιέ, Πασχάλης 
Στάικος, Χρήστος Κουντουριώτης (ασφαλώς 
είναι και ο τραυματίας Όμρι Άλτμαν) και βέβαια 
σε εντελώς άλλο ρόλο (πρωταγωνιστικό) οι 
Τάσος Χατζηγιοβάνης, Γιάννης Μπουζούκης.
Προσδοκία όλων είναι το 2019 να φέρει στον 
Παναθηναϊκό –πολύ- καλύτερες ημέρες και να 
θέσει τις βάσεις για να επιστρέψει εκεί όπου 
ανήκει: στην κορυφή.

ΘΕΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019
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Όμρι Άλτμαν

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Ήρθε η ώρα 
να βοηθήσω 
την ομάδα
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Την περασμένη εβδομάδα συμπλήρωσες 10 
μήνες αγωνιστικής απραξίας. Πότε πιστεύεις ότι 
θα είσαι έτοιμος να ενισχύσεις την ομάδα;
«Αισθάνομαι απόλυτα έτοιμος. Βέβαια σε μία 
προπόνηση που κάναμε μετά τις γιορτές των Χρι-
στουγέννων τραυματίστηκα ελαφρά, αλλά τώρα 
είμαι απόλυτα υγιής και προπονούμαι κανονικά! 
Βρίσκομαι πλέον στην διάθεση του προπονητή μας 
και έτοιμος να βοηθήσω την ομάδα, όποτε μου 
ζητηθεί». 
 
Είχες πει ότι αυτό το διάστημα είχε και σκοτεινές 
διαδρομές. Τι εννοούσες με αυτό;
«Μετά από έναν τόσο σοβαρό τραυματισμό όπως 
εκείνος που μου συνέβη, νιώθεις πολλά σκαμπανε-
βάσματα κάθε εβδομάδα.  Ουσιαστικά δεν ξέρεις 
τι σου συμβαίνει σωματικά και ψυχολογικά μέχρι 
την τελική σου αποθεραπεία. Περνάς διάφορα 
στάδια μέχρι να σταθεροποιηθείς. Το παν είναι να 
σκέφτεσαι θετικά. Αυτό ακριβώς έκανα εγώ! Είχα 

πάντοτε θέληση, αισιοδοξία και θετικές σκέψεις 
στοχεύοντας να επιστρέψω ακόμα καλύτερος από 
πριν. Έτσι αισθάνομαι τώρα! Έχω πολλή όρεξη 
να παίξω και δεν βλέπω την ώρα να ξαναγυρίσω 
στους αγωνιστικούς χώρους».     
 
Είναι στο μυαλό σου ο τραυματισμός όταν προ-
πονείσαι; Θεωρείς ότι σε επηρεάζει;
«Όχι, δεν σκέφτομαι πλέον τον τραυματισμό μου 
και δεν με επηρεάζει καθόλου. Ισα ίσα που στην 
προπόνηση νιώθω ακόμα πιο δυνατός απ’ ότι πριν. 
Τα καλύτερα έρχονται». 
 
Στη δυσκολότερη φάση της καριέρας σου ποιοι 
σου στάθηκαν;
«Είναι πολύ συγκινητικό διότι σε τέτοιες δύσκο-
λές στιγμές ανακαλύπτεις και διαπιστώνεις τους 
φίλους και γενικά τους ανθρώπους που στέκονται 
δίπλα σου. Στην δική μου περίπτωση μου στάθηκε 
πολύ η οικογένειά μου και ειδικά η σύντροφός μου 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

10 μήνες από την αποφράδα εκείνη βραδιά του τραυματισμού του στο 
φαληρικό γήπεδο, σε μια φάση αυτοθυσίας, στα τελευταία δευτερόλεπτα 
του ντέρμπι «αιωνίων». Ο Όμρι Άλτμαν ανέβηκε το δικό του Γολγοθά 
αλλά κατά πως φαίνεται έφτασε πια στον τελικό προορισμό του. Ατενίζει 
πια αισιόδοξα το μέλλον και θεωρεί ότι τα καλύτερα έρχονται. Θηρίο 
στο κλουβί όλο αυτό το διάστημα, ο Ισραηλινός μέσος φιλοδοξεί να 
αποτελέσει… μεταγραφή του φετινού χειμώνα.
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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019

η οποία από την πρώτη στιγμή του τραυματισμού 
μου ήταν συνεχώς δίπλα μου. Θα ήθελα όμως να 
ευχαριστήσω θερμά όλη την ομάδα, τους συμπαί-
κτες μου που μου έδιναν κουράγιο και δύναμη. 
Επίσης ευχαριστώ πολύ το προπονητικό τιμ, τους 
γιατρούς της ομάδας με όλο το ιατρικό τμήμα και 
ιδιαίτερα τον φυσιοθεραπευτή Μάνο Κασαπάκη, ο 
οποίος με βοήθησε πάρα πολύ ιδιαίτερα κατά την 
αποθεραπεία μου. Επίσης ένα μεγάλο ευχαριστώ 
σε όλους τους ανθρώπους του Παναθηναϊκού 
που στάθηκαν δίπλα μου. Δεν θα ξεχάσω ποτέ την 
πολύτιμη και συγκινητική συμπαράσταση όλων σ’ 
αυτές τις δύσκολες στιγμές». 
 
Δεν έχεις λάβει μέρος στην προετοιμασία και 
έχεις χάσει το πρώτο μισό της περιόδου. Πόσο 
δύσκολη θα είναι η ένταξή σου στην ομάδα;
«Δεν νομίζω ότι υπάρχει πλέον δυσκολία για την 
ένταξή μου. Πάντοτε αισθανόμουν και συνεχίζω να 
αισθάνομαι μέρος του συνόλου. Μετά τον τραυ-
ματισμό μου έκανα και συνεχίζω να κάνω τα πάντα 
για να επανενταχθώ απρόσκοπτα. Έβλεπα συχνά 
τους αγώνες της ομάδας μας από την κερκίδα 
και είχα την όρεξη να μπω μέσα και να βοηθήσω! 
Πιστεύω ότι τώρα πλέον ήρθε η ώρα να βοηθήσω 

έμπρακτα την ομάδα μας να πετύχει τους στόχους 
της».
 
Τι διαφορές εντοπίζεις στη φετινή ομάδα;
«Πιστεύω ότι φέτος είμαστε πιο «ομάδα». Παλαιο-
τέρα ήμασταν περισσότερο μονάδες τώρα είμαστε 
σύνολο. Βρισκόμαστε ο ένας δίπλα στον άλλον 
πιο συγκροτημένα. Παίζουμε πλέον ο ένας για το 
άλλον και όλοι μαζί για την επιτυχία της ομάδας».
 
Τι θεωρείς ότι μπορεί να πετύχει φέτος ο Πανα-
θηναϊκός;
«Εννοείται ότι και για αυτήν την σεζόν έχουμε τους 
στόχους μας. Όλοι βλέπουν ότι φέτος παίζουμε 
καλά, δυνατά και πιέζουμε.  Βέβαια αν δεν είχαμε 
ξεκινήσει με -6 ίσως να μου ήταν πιο εύκολο να 
μιλήσω για πρωτάθλημα, για θέση στην τετράδα 
κλπ. Τώρα ο στόχος μας είναι οι καλές εμφανίσεις 
και οι νίκες διότι είμαστε ο Παναθηναϊκός και άρα 
οφείλουμε να κυνηγάμε πάντα την νίκη, σε κάθε 
παιχνίδι. Θεωρώ ότι στον πρώτο γύρο τα πήγαμε 
καλά και πιστεύω ότι στον δεύτερο γύρο θα πάμε 
ακόμα καλύτερα. Στόχο μας επίσης αποτελούν οι 
νίκες και στους αγώνες για το Κύπελλο Ελλάδος 
με σκοπό να το κατακτήσουμε».
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37 χρόνια πίσω τέτοια μέρα ο Παναθηναϊκός 
κατόρθωνε μια μυθική ανατροπή στο σκορ 
και πρόκριση επί του «αιωνίου» αντιπάλου. Ο 
ΟΣΦΠ προηγήθηκε 2-0 στο 6ο λεπτό αλλά ο 
Παναθηναϊκός στο δεύτερο με αντεπίθεση δι-
αρκείας, έφτασε στην ισοφάριση και έστειλε 
το ματς στην παράταση. Εκεί, παρότι έπαιζε 
με 10 ποδοσφαιριστές λόγω αποβολής του 
Γαλάκου, πέτυχε και τρίτο γκολ επικρατώντας 
3-2. Πρόσωπο του αγώνα ο Γρηγόρης Χαραλα-
μπίδης με τα τρία γκολ που πέτυχε.

ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019
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Ο
ι γιορτινές ημέρες του 2018 είχαν 
καταπράσινο χρώμα! Όλοι στον Πα-
ναθηναϊκό χάρισαν χαμόγελα στους 
μικρούς φίλους της ομάδας, ενώ ο 
σύλλογος μέσα από σειρά ενεργειών 

του, έδειξε για πολλοστή φορά ότι στέκεται στο 
πλευρό των αδυνάμων και βοηθάει στο μέτρο του 
δυνατού. 

Αποκορύφωμα των εκδηλώσεων η γιορτή που 
διοργανώθηκε στο VIP Lounge του Ολυμπιακού 
Σταδίου και ήταν αποκλειστικά αφιερωμένη στους 

μικρούς φίλους του Παναθηναϊκού. Ο κόσμος 
αγκάλιασε την πρωτοβουλία της ΠΑΕ από την 
πρώτη στιγμή της ανακοίνωσης, εξαντλώντας τις 
προσκλήσεις μέσα σε διάστημα τεσσάρων ωρών. 
Έτσι την Κυριακή 30 Δεκεμβρίου πέρασαν από το 
χώρο της εκδήλωσης περίπου 1.000 άτομα, δεί-
χνοντας έμπρακτα το «δέσιμο» με το σύλλογο και 
τη στήριξη στην ομάδα φέτος. Σε κάθε περίπτωση 
η ανταπόκριση του κόσμου και τα παιδικά χαμόγε-
λα που επί τρεις ώρες φώτισαν την αίθουσα, πρό-
σθεσαν ευχάριστο προβληματισμό σχετικά με την 
αντίστοιχη γιορτή του 2019. Γιατί ο πήχης μπήκε 
ψηλά, δημιουργώντας προσδοκία για κάτι ακόμα 
καλύτερο στο φινάλε του τρέχοντος έτους.

Στην εκδήλωση οι μικροί φίλοι του Παναθηναϊκού 
είχαν την ευκαιρία να βρεθούν δίπλα στους ποδο-
σφαιριστές και το τεχνικό επιτελείο της ομάδας, 
να φωτογραφηθούν μαζί τους και να τους… 
πολιορκήσουν για ένα αυτόγραφο! Βέβαια εκτός 
αυτών, υπήρχαν πολλές δραστηριότητες. Από 

ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Πράσινα παιδικά χαμόγελα!

Γιορτές γεμάτες χαρά 
πρόσφερε ο Παναθηναϊκός 
στους μικρούς φίλους της 
ομάδας
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ζωγραφική και χειροτεχνίες έως επιτραπέζιο ποδο-
σφαιράκι και μίνι μπόουλινγκ και από κούνιες και 
τσουλήθρες έως facepainting και πράσινος Άγιος 
Βασίλης. Την παράσταση –εκτός από τους ποδο-
σφαιριστές του Τριφυλλιού, ασφαλώς,- «έκλεψαν» 
ο ταχυδακτυλουργός και ο ζογκλέρ.

Δεν ήταν, όμως, μονάχα η γιορτή για τα παιδιά 
που διοργανώθηκε στο Ολυμπιακό Στάδιο. Αντι-
προσωπεία των ποδοσφαιριστών του Παναθηνα-
ϊκού, αποτελούμενη από τους Σωκράτη Διούδη, 
Άντονι Μουνιέ, Ουσμάν Κουλιμπαλί, Όμρι Άλτμαν, 
Νίκο Βέργο συμμετείχε ενεργά στην εκδήλωση 
«Ευχοστολίδια» του ΟΠΑΠ χαρίζοντας δεκάδες 

δώρα σε παιδιά από το «Χαμόγελο του Παιδιού». 
Μάλιστα οι ποδοσφαιριστές του Παναθηναϊκού 
πήραν την πρωτοβουλία και πέραν των δώρων που 
μοίρασαν για λογαριασμό της ομάδας, αγόρα-
σαν οι ίδιοι ρούχα και παιχνίδια, ικανοποιώντας 
παιδικές επιθυμίες! Αναμφίβολα μια ξεχωριστή 
στιγμή που φανερώνει το αληθινό ενδιαφέρον των 
ποδοσφαιριστών του Τριφυλλιού.

Επίσης, οι Αργύρης Καμπετσής και Ουσμάν Κουλι-
μπαλί παρέστησαν στο γεύμα αγάπης που διοργα-
νώθηκε στο Παλαιό Φάληρο, φόρεσαν ποδιές και 
μοίρασαν μερίδες φαγητού σε άπορους.
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ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΔΙΟΥΔΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ. Γέν.:  03/02/1993 
Ύψος  1,89  μ.

Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

1 4

10 11 12

32

ΜΑΤΙΑΣ ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 16/02/1992 
Ύψος: 1,71 μ. 

Τόπος Γεν.: ΓΙΟΝΚΟΠΙΝΓΚ

ΕΜAΝΟΥΕΛ ΙΝΣΟYΑ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 10/04/1991 
Ύψος: 1,82 μ.

 Τόπος Γεν.: ΚΑΠΙΤΑΛ ΦΕΔΕΡΑΛ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΛΟΒΕΤΣΙΟΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 16/10/1991 
 Ύψος: 1,83 μ. 

Τόπος Γεν.: ΛΑΡΙΣΑ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

 Hμ. Γέν.: 18/7/1987 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΚΟΡΙΝΘΟΣ

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ 

ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 
 Ύψος: 1,78 μ.

 Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

ΟΜΡΙ ΑΛΤΜΑΝ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 23/03/1994 
 Ύψος: 1.81 μ.

 Τόπος Γεν.: ΡΑΜΑΤ ΓΚΑΝ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΩΝΗΣ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 09/10/1994 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΦΕΝΤΕΡΙΚΟ ΜΑΚΕΝΤΑ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 22/8/1991
Ύψος: 1.85 μ.

Τόπος Γεν: ΡΩΜΗ

ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 31/05/1997 
 Ύψος: 1,75 μ. 

Τόπος Γεν.: ΛΕΣΒΟΣ

ΑΝΤΟΝΙ ΜΟΥΝΙΕ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 27/09/1987 
Ύψος: 1,74 μ.

 Τόπος Γεν.: ΟΜΠΕΝ

ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 5/11/1997
Ύψος: 1,77 μ.

Τόπος Γεν.: KATΕΡΙΝΗ

9

6 7 85
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ΚΩΣΤΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 28/05/1999
Ύψος: 1.78 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΖΟΥΚΗΣ 

ΜΕΣΟΣ

 Hμ. Γέν.: 27/03/1998 
 Ύψος: 1,72 μ. 

Τόπος Γεν.: ΠΡΕΒΕΖΑ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ

 ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 24/10/2000 
 Ύψος: 1,75 μ.

 Τόπος Γεν.: ΛΕΥΚΤΡΑ

ΝΙΚΟΣ ΒΕΡΓΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/01.1996
 Ύψος: 1.83 μ.

Τόπος Γεν.: ΚΙΛΚΙΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ 

ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 
 Ύψος: 1,81 μ. 

Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

ΕΡΓΚΟΥΣ ΚΑΤΣΕ

ΜΕΣΟΣ

Ημ.Γεν.: 08/03/1993
Ύψος: 1.71 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΛΒΑΝΙΑ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γε.: 06/07/1998
Ύψος: 1.81 μ.

Τόπος Γεν.: ΛΙΒΑΔΕΙΑ

ΜΑΡΚΟΣ ΣΙΦΝΑΙΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 24/11/1996
Ύψος: 1.92 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ

ΦΑΝΗΣ ΤΖΑΝΔΑΡΗΣ 

ΜΕΣΟΣ

 Hμ. Γέν.: 13/06/1993 
 Ύψος: 1,82 μ. 

Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝIΚΉ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΤΣΑΡΗΣ

 ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 

Hμ. Γέν.: 25/07/1996 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΦΑΝΗΣ ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 12/05/1997
Ύψος: 1.86 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΡΓΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΕΧΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 01/03/2000
Ύψος: 1.89 μ.

Tόπος Γεν.: ΕΡΕΤΡΙΑ

21 22 23

16 17

24

2018

3126 27 29
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΠΑΝΤΕΛΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 10/02/1995
Ύψος: 1.88 μ.

Tόπος Γεν.: ΧΑΝΙΑ

ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΓΕΩΡΓΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ.Γεν: 18/01/2000
Ύψος: 1.90 μ.

Tόπος Γεν.: ΜΑΡΟΥΣΙ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 02/01/1999
Ύψος: 1.82 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ 

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

 Hμ. Γέν.: 09/06/1989  
Ύψος: 1,83 μ.

Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

ΑΡΓΥΡΗΣ ΚΑΜΠΕΤΣΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 06/05/1999 
Ύψος: 1.86 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΠΟΥΓΓΟΥΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 13/12/1995
Ύψος: 1.87 μ.

Tόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 10/01/1997
Ύψος: 1.89 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ.Γεν: 20/05/1998
Ύψος: 1.85 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

32

71 77 78 99

44 48 61

Πάντα μαζί!

• Επωφελήσου από άτοκες δόσεις στην αγορά των καρτών διαρκείας
• Εξασφάλισε 15% έκπτωση στα καταστήματα της Π.Α.Ε. 

Παναθηναϊκός
• Κέρδισε ξενάγηση στο γήπεδο την ημέρα του αγώνα, 2 εισιτήρια, 

φανέλα και κασκόλ
• Χάρισε στο παιδί σου την ευκαιρία να συνοδεύσει την ομάδα στον 

αγωνιστικό χώρο
• Meet a Legend: Γνώρισε από κοντά τις σημαντικότερες μορφές του 

ποδοσφαίρου (παλαίμαχους παίκτες/προπονητές) σε έναν εντός 
έδρας επίσημο αγώνα και παρακολούθησέ τον από τα VIP με την 
παρέα σου

Η υπηρεσία παρέχεται υπό τις ισχύουσες περιοριστικές διατάξεις 
στην κίνηση κεφαλαίων.

Κάνε τις αγορές σου με την πιστωτική κάρτα 
Panathinaikos F.C. Visa και κέρδισε μοναδικά 
δώρα της αγαπημένης σου ομάδας.

Απόκτησέ την και κάνε τα όνειρά σου πραγματικότητα: 

Πληροφορίες & όροι συμμετοχής
Τ. 18 2 18, www.piraeusbank.gr

ΚΑΡΤΕΣ

Panathinaikos F.C.
Visa

ΚΧΠΤ -16.5x24cm

ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΩΝΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΜΑΚΗΣ ΑΓΓΕΛΙΝΑΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΜΙΟΝΤΡΑΓΚ ΜΕΝΤΑΝ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΛΙΑΡΙΤΣΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΤΣΑΣ

ΠΡ. ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΤΙΜ ΜΑΝΑΤΖΕΡ
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• Κέρδισε ξενάγηση στο γήπεδο την ημέρα του αγώνα, 2 εισιτήρια, 

φανέλα και κασκόλ
• Χάρισε στο παιδί σου την ευκαιρία να συνοδεύσει την ομάδα στον 

αγωνιστικό χώρο
• Meet a Legend: Γνώρισε από κοντά τις σημαντικότερες μορφές του 

ποδοσφαίρου (παλαίμαχους παίκτες/προπονητές) σε έναν εντός 
έδρας επίσημο αγώνα και παρακολούθησέ τον από τα VIP με την 
παρέα σου

Η υπηρεσία παρέχεται υπό τις ισχύουσες περιοριστικές διατάξεις 
στην κίνηση κεφαλαίων.

Κάνε τις αγορές σου με την πιστωτική κάρτα 
Panathinaikos F.C. Visa και κέρδισε μοναδικά 
δώρα της αγαπημένης σου ομάδας.

Απόκτησέ την και κάνε τα όνειρά σου πραγματικότητα: 

Πληροφορίες & όροι συμμετοχής
Τ. 18 2 18, www.piraeusbank.gr

ΚΑΡΤΕΣ

Panathinaikos F.C.
Visa

ΚΧΠΤ -16.5x24cm
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Ο
Αθλητικός Όμιλος 
Ξάνθης  -όπως  ήταν 
το  πρώτο  όνομα  της 
ομάδας-   ιδρύθηκε 
το  1967,  μετά  την 

συγχώνευση της Ασπίδας και του 
Ορφέας Ξάνθης. Την πρώτη χρονιά 
αγωνίζεται  στην Β’ Εθνική και 
τερματίζει  στην  15η  θέση.  Λόγω 
της ανακατάταξης των πρωτα-
θλημάτων παραμένει στην κατη-
γορία, αντί να υποβιβαστεί όπως 
προβλεπόταν κανονικά, όπου και 
διατηρείται εντέλει για 18 συναπτά 
έτη! Το 1984 η Ξάνθη υποβιβάζεται 
στην  Γ’  Εθνική,  κερδίζει  ωστό-
σο άμεσα την άνοδο και τέσσερα 
χρόνια αργότερα οι Θρακιώτες 
«ανεβαίνουν»  ως  πρωταθλητές  
στην Α’ Εθνική, όπου παίζουν μέχρι 
και σήμερα... 

Στην αρχή, το έμβλημα του ΑΟΞ 
έφερε αποκλειστικά τον Δημόκρι-
το, κάτι που διατηρήθηκε μέχρι  
το  1991,  με  την  προσθήκη στη 
συνέχεια και των στοιχείων της 
νέας ιδιοκτήτριας της ομάδας. Η 

χρονιά... σταθμός για την ομάδα 
είναι αναμφίβολα το 1991, καθώς 
τότε αποκτάει χορηγό την ΒΙΑΜΑΡ 
Α.Ε.  και  μετονομάζεται  σε  Skoda 
Ξάνθη  Α.Ο.  Ιδιοκτήτης  της  Ξάν-
θης είναι ο Χρήστος Πανόπουλος. 

Το  2004  μετά  από  διαφωνίες  με 
τον Ερασιτέχνη η ακριτική ομάδα 
εγκαταλείπει το γήπεδο Α.Ο.Ξ. 
για το Skoda Ξάνθη Arena... Η 
καλύτερη θέση στην ιστορία της 
στην οποία έχει τερματίσει είναι η 
τέταρτη,  την  περίοδο  2004-2005, 
ενώ έφτασε τρεις φορές στα ημι-
τελικά  του  Κυπέλλου  Ελλάδας. 
Επίσης, στο παλμαρέ της  Ξάνθης 
υπάρχει και η... τετραπλή έξοδος 
στο  Κύπελλο  UEFA,  το  2002  με 
προπονητή  τον  Νίκο  Καραγεωρ-
γίου,  καθώς  και  άλλες  δύο  φο-
ρές, υπό  τις  οδηγίες  του  Γιάννη 
Ματζουράκη  (σ.σ.  το  2005  και 
το  2006),  ενώ  βγήκε  στο  Europa 
League  από  το...  παράθυρο  και 
προ τριετίας, λόγω μη αδειοδότη-
σης των αντιπάλων της.

Με σταθερή παρουσία 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος: 

Αριστείδης Πιαλόγλου

Αντιπρόεδρος: 

Γιώργος Στράτος

Μέλη: Νίκος Δαμκαλής, 

Γιώργος Μπερμπέρογλου, 

Νίκος Χαλαβάζης

ΠΑΕ ΞΑΝΘΗ

Ίδρυση: 1967

Χρώματα: Κόκκινο-Άσπρο

Γήπεδο: Ξάνθη Arena

Διεύθυνση: Πηγάδια Ξάνθης 

Τηλέφωνο: 25410 24466

Website: www.xanthifc.gr

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019

www.hygeia.gr Εταιρία του Ομίλου MIG

«Σφραγίδα εμπιστοσύνης» 

για το ΥΓΕΙΑ από τον 

Διεθνή Οργανισμό International 

Healthcare Commission 

(IHC) για το 2016. 

Η επιλογή του ΥΓΕΙΑ ήταν αποτέλεσμα μίας 
λεπτομερούς διαδικασίας αξιολόγησης των 
ιδιωτικών μονάδων υγείας στην Ελλάδα μέσα 
από μία σειρά παραγόντων όπως: το εύρος 
των κλινικών ειδικοτήτων, την ασφάλεια των 
παρεχόμενων υπηρεσιών, την αποτελεσματική 
διαχείριση των διεθνών ασθενών, τον 
ιατρικοτεχνολογικό εξοπλισμό τελευταίας 
γενιάς και τις διεθνείς διαπιστεύσεις και 
πιστοποιήσεις.

Με τη διάκριση αυτή, τα βραβευμένα 
νοσοκομεία αναγνωρίζονται ως τα 
καλύτερα νοσοκομεία ως προς την ποιότητα 
των υπηρεσιών που παρέχουν και την 
ασφάλεια των ασθενών.

Διεθνές Βραβείο Καλύτερου Νοσοκομείου

Οργανισμός Διαπιστευμένος 
από το Joint Commission International
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ

Από το 2016 η Ξάνθη αποφάσισε να 
ρίξει... τίτλους  τέλους  στη  συ-
νεργασία της με την ΒΙΑΜΑΡ Α.Ε. 
Έκτοτε ονομάζεται ΑΟ Ξάνθη, αλλά-
ζοντας και πάλι το έμβλημά της. 

Την τελευταία διετία πλασαρίστηκε 
ξανά ψηλά, προσπερνώντας σεζόν 
που έφτασε στο σημείο να παλεύει 
για την παραμονή της. Αποτελεί 
σταθερή αξία του πρωταθλήματος 
με αδιάλλειπτη παρουσία την τελευ-
ταία 30ετία.

ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019

�a�Σε τι κατάσταση 
βρίσκεται: 

Παρά το καλό ξεκίνημά 
της –που την έστειλε να 
πλασαριστεί μέχρι και 
στην πρώτη πεντάδα- 
στην πορεία φάνηκε να 
περνάει «κοιλιά». Το 
δίμηνο Νοέμβριος – 
Δεκέμβριος ήταν σχε-
δόν καταστροφικό για 
την Ξάνθη σε πρωτά-
θλημα και Κύπελλο. Στο 
Πρωτάθλημα έχασε σε 
όλα τα παιχνίδια πλην 
εκείνου κόντρα στον 
Ολυμπιακό, όπου πήρε 
ισοπαλία. Στο Κύπελλο 
ηττήθηκε από τον ΟΦΗ 
και απώλεσε την πρώτη 
θέση στον όμιλο της.

a�Ποιον να 
προσέξετε: 

Οδεύει πια στα 33 του 
χρόνια αλλά ο Έρικ 
Γέντρισεκ παραμένει 
σταθερή αξία στο 
σκοράρισμα. Πέρυσι 
–όταν και… συστήθηκε 
στο ελληνικό κοινό- ο 
Σλοβάκος επιθετικός 
πέτυχε 11 γκολ και ήταν 
στην πεντάδα των πρώ-
των σκόρερ του πρω-
ταθλήματος. Φέτος έχει 
σκοράρει ήδη 7 φορές 
σε 14 αγώνες πρωτα-
θλήματος. Το πλέον 
αξιοσημείωτο, όμως, 
είναι ότι έχει πετύχει 
τα 7 από τα 11 γκολ της 
Ξάνθης! Χωρίς αυτόν η 
Ξάνθη σκοράρει μόνο 
με… αίτηση.

a�Στην άκρη  
του πάγκου: 

Ο Μίλαν Ράσταβατς 
είναι για δεύτερη 
σεζόν στον πάγκο 
της Ξάνθης, κάτι μη 
συνηθισμένο για τη 
θρακική ομάδα που 
αρέσκεται να αλλάζει 
προπονητές. Ο Σέρβος 
τεχνικός συνεργάζεται 
και με τη σερβική 
ομοσπονδία 
ποδοσφαίρου, 
διατελώντας 
προπονητής στις 
μικρές ηλικίες αλλά 
και βοηθός προπονητή 
στην πρώτη ομάδα.

a�Γνωρίζετε ότι: 
Στο ρόστερ της 
βρίσκεται ο Κώστας 
Φλίσκας, ο οποίος 
στις 28 Δεκεμβρίου 
«έκλεισε» τα 38 του 
χρόνια και αποτελεί 
έναν από τους 
μεγαλύτερους ηλικιακά 
ποδοσφαιριστές του 
πρωταθλήματος. Ο 
Φλίσκας παίζει στην 
Ξάνθη από το 2005.
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

  ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
Μίλαν Ράσταβατς ΣΕΡ 01.11.1973

  ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
  1. Γκαραβέλης Θανάσης ΕΛΛ 06.08.1992

14. Σταθάκης Παναγιώτης ΕΛΛ 23.04.1997

20. Ζίβκοβιτς Ζίβκο ΣΕΡ 14.04.1989

  ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ
  4. Αλμέιδα Ντίνις ΕΛΛ 28.06.1995

  8. Καμαρά Κάσα ΜΑΥ 22.10.1992 

15. Χατζητερζόγλου Οκάν ΕΛΛ 05.03.1996

17. Θυμιάνης Κώστας ΕΛΛ 28.02.2001

27. Σιλά Σαλίμο ΓΑΛ 25.01.1994

30. Μελιόπουλος Δημήτρης ΕΛΛ 22.03.2000

31. Λισγάρας Χρήστος ΕΛΛ 12.02.1986

32. Κασάδο Χόρχε ΙΣΠ 26.06.1989

  ΜΕΣΟΙ
  5. Μπαξεβανίδης Δήμος ΕΛΛ  14.04.1988

  6. Ντε Λούκας Πάμπλο ΙΣΠ 20.09.1986

  7. Σαρπόνγκ Τζέφρι  ΟΛΛ 03.08.1988

  9. Κοβάσεβιτς Αλεξάνταρ ΣΕΡ 09.01.1992

10. Ντουρίτσκοβιτς Πίταρ ΣΕΡ 20.06.1991

11. Καντά Σοφιάν ΓΑΛ 23.12.1991

21. Φλίσκας Κώστας ΕΛΛ 29.12.1980

97. Μελισσόπουλος Ραφαήλ ΕΛΛ 12.02.1997

  ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
16. Φακκής Γιάννης ΕΛΛ 14.04.2001

18. Κάστρο Ματίας ΑΡΓ 18.12.1991

23. Σουλεϊμάν Οκάν ΕΛΛ 04.03.2000

26. Γέντρισεκ Έρικ ΣΛΒ 26.10.1986

35. Φασίδης Βασίλης ΕΛΛ 22.06.1996

77. Μπρίτο ΑΚΡ 16.11.1987

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.
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Το ταξίδι µας ξεκινά το 1973 µε την ίδρυση του 
πρώτου καταστήµατος αθλητικών ειδών στην 
∆υτική Ελλάδα, στα Ιωάννινα και πλέον 
µετράµε 15 υποκαταστήµατα και µια 
οµάδα-οικογένεια εκατό (100) και πλέον 
µελών που αγαπούν τον αθλητισµό, 
γνωρίζουν το αντικείµενο όσο κανείς  και είναι 
πάντα έτοιµα να σας εξυπηρετήσουν µε 
γνώµονα εσάς και τις ανάγκες σας. Γιατί στην 
οικογένεια του Hall Of Brands η καλή 
διάθεση, η ροπή στην εξειδίκευση, η θετική 
ενέργεια και η άψογη εξυπηρέτηση του 
ατόµου που επισκέπτεται τα καταστήµατα ή τις 
αθλητικές  εγκαταστάσεις µας, είναι πάντα 
προτεραιότητα.

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ
ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΚΟΥΠΟΝΙ ΑΞΙΑΣ 10€ ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

ΤΕΛΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ 100€ ΚΑΙ ΠΑΝΩ ΣΤΟ WWW.HALLOFBRANDS.GR
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ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

Α
πό τις πλέον… περίεργες αποτυπώσεις 
έχει η εικόνα της προϊστορίας των ανα-
μετρήσεων του Παναθηναϊκού με την 
Ξάνθη (που σήμερα θα μονομαχήσουν 
για 30ή φορά στην Αθήνα), με το Τρι-

φύλλι υποδέχεται τη θρακική ομάδα. Θα μπορού-
σε να χωριστεί ουσιαστικά σε τρεις περιόδους. 
Η πρώτη από την πρώτη αναμέτρηση των δύο 
ομάδων, τον Απρίλιο του 1990 έως το 2002. Σε 
αυτό το διάστημα ο Παναθηναϊκός είχε μία και 
μοναδική απώλεια, αυτή της –γενικώς καταστρο-
φικής- σεζόν 1996-97 όταν ηττήθηκε 2-1 από την 
Ξάνθη. Κατά τα λοιπά πετύχαινε άνετες νίκες, συ-
νήθως σκοράροντας πάνω από δύο γκολ, ενώ είχε 
και δύο νίκες στο 90’ (και μάλιστα δύο σερί σεζόν).
Η δεύτερη περίοδος αφορά το διάστημα 2003- 
2012 που φάνηκε πλέον ότι η Ξάνθη «έχτιζε» το 

όνομα του… σκληρού καρυδιού. Η θρακική ομάδα 
απέφυγε δύο φορές την ήττα σε αυτό το διάστη-
μα (με ισάριθμες ισοπαλίες), όμως οι νίκες του 
Παναθηναϊκού ήταν ως επί το πλείστον οριακές και 
εξ ορισμού δύσκολες. 
Η τρίτη περίοδος χαρίζει επάξια στην Ξάνθη τον 
τίτλο του «κακού δαίμονα» του Παναθηναϊκού. Στο 

ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019

Ο κακός του δαίμονας

Η Ξάνθη έχει προβληματίσει 
τα τελευταία χρόνια τον 
Παναθηναϊκό περισσότερο 
από κάθε άλλη ομάδα

ΠΆΡΕ... ΤΟ ΜΠΆΣΚΕΤ 
ΣΤΆ ΧΕΡΙΆ ΣΟΥ!

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ ΣΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ

14ος 
ΧΡΟΝΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

www.allstarbasket.gr

ktx allstarbasket_230x300mm_general_270918.indd   1 28/12/2018   15:45
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ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019

   ΗΜ/ΝΊΑ	 ΣΚΟΡ	 ΣΚΟΡΕΡ

Η ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΞΑΝΘΗ ΜΕ ΓΗΠΕΔΟΥΧΟ ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ

22/4/1990 3-1  (Χατζηαθανασίου 18’, Σαραβάκος 42’, Βαζέχα 86’ / Χαλκίδης 67’)

2/12/1990 6-2  (Κουρμπανάς 36’, Σαραβάκος 44’, Χριστοδούλου 65’, Βαζέχα 74’-88’, Βλάχος 85’ / Χαλκίδης 43’, Καρλάου 78’)

29/12/1991 3-0  (Σαραβάκος 52’, Αποστολάκης 54’, Δώνης 72’)

7/2/1993 2-0  (Καλιτζάκης 8’, Βαζέχα 25’)

3/10/1993 5-0  (Σαραβάκος 15’- 87’, Αντωνίου 21’, Δώνης 65’, Μαράγκος 71’)

12/12/1994 3-1  (Μπορέλι 26’, Βαζέχα 31’, Δώνης 34’ / Βρύζας 83’)

10/9/1995 2-0  (Βαζέχα 5’, 84’)

20/4/1997 1-2  (Βαζέχα 52’/ Τεγγελίδης 44’, Καραγεωργίου 89’)

9/11/1997 4-1  (Κωνσταντινίδης 23’-73’, Γ.Χ. Γεωργιάδης 33’, Κόλα 83’/ Λουτσιάνο 88’)

2/5/1999 2-1  (Βαζέχα 73’, Καραγκούνης 90’/ Πατσατζόγλου 61’)

22/4/2000 2-1  (Μπασινάς 34’, Γκούμας 90’/ Πατσατζόγλου 17’)

25/11/2000 3-0  (Λυμπερόπουλος 2’, 59’, 76’)

20/4/2002 3-1  (Βαζέχα 32’, 75’, Σαπάνης 49’/ Λαμπριάκος 24’)

13/4/2003 1-0  (Βαζέχα 74’)

24/8/2003 1-0  (Κωνσταντινίδης 84’)

25/9/2004 3-1  (Μπασινάς 17’-63’, Σκάτσελ 23’/ Μπαϊκαρά 2’)

26/11/2005 2-1  (Άντριτς 22’, Μάντζιος 42’/ Γαρπόζης 35’)

9/9/2006 1-0  (Παπαδόπουλος 82’)

1/12/2007 0-0 86’ Μολίνς

5/4/2009 2-0  (Σαλπιγγίδης 42’, Γκάμπριελ 66’)

30/8/2009 1-0  (Κατσουράνης 40’)

27/8/2010 1-1  (Πετρόπουλος 9’ / Έλινγκτον 51’)

12/2/2012 3-0  (Τοτσέ 78’, Καραγκούνης 88’, Πετρόπουλος 90’+2’)

10/2/2013 0-1  (Ντιέ 40’)

22/12/2013 2-1  (Αμπέιντ 20’-54’/ Τριάδης 13’)

25/4/2015 2-0  (Καρέλης 67’, Πράνιτς 90’ πεν.)

6/2/2016 0-1  (Σολτάνι 67’)

16/10/2016 1-2  (62’ Λέτο/ 34’ Ντε Λούκας, 66’ Βασιλακάκης)

7/5/2018 1-2  (11’ Λουτσιάνο/ 44’ Κασάδο, 66’ Ντουρίτσκοβιτς)

διάστημα της τελευταίας εξαετίας η θρακική ομά-
δα έχει πετύχει κάτι που ουδείς άλλος αντίπαλος 
του Παναθηναϊκού έχει πλησιάσει. Η Ξάνθη, ως φι-
λοξενούμενη του Παναθηναϊκού, μετράει τέσσερις 
νίκες στις τελευταίες έξι αναμετρήσεις! Πρόκειται 
για απίθανης σπανιότητας στατιστικό, που όμοιο 
της –με ομάδα από την περιφέρεια- δεν συναντάμε 
στην 60χρονη παρουσία του Παναθηναϊκού στην Α’ 
Εθνική (με ό,τι άλλη ονομασία χρησιμοποιήθηκε).

Πρώτος ο Βαζέχα
Συνολικά οι Πράσινοι ως γηπεδούχοι μετρούν 22 

νίκες απέναντι στην Ξάνθη, ενώ πέντε φορές νίκη-
σε η θρακική ομάδα. Οι ισοπαλίες είναι εξαιρετικά 
σπάνιες με μόλις δύο εμφανίσεις σε 29 αγώνες!
Πρώτος σκόρερ των αναμετρήσεων των δύο 
ομάδων με γηπεδούχο τον Παναθηναϊκό είναι ο 
Κριστόφ Βαζέχα με –τη μάλλον απλησίαστη επί-
δοση- 12 γκολ, ακολουθεί ο Δημήτρης Σαραβάκος 
με πέντε και ο σημερινός προπονητής της ομάδας 
μας Γιώργος Δώνης και ο Νίκος Λυμπερόπουλος 
(σε ένα ματς) με τρία γκολ. Συνολικά ο Παναθηνα-
ϊκός έχει σημειώσει 60 γκολ, ενώ η Ξάνθη ακριβώς 
το 1/3.
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Πέρασαν καλά και φάνηκε!

Ένα από τα μεγαλύτερα ατού του Παναθηναϊκού εφέτος είναι το άριστο 
κλίμα στα αποδυτήρια. Ακόμα μία απόδειξη αυτού αποτέλεσαν τα γυρίσματα 
για το χριστουγεννιάτικο video του PAO TV. 
Οι φωτογραφίες «μιλούν» από μόνες τους!
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ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019SuperLeague

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

16η αγωνιστική Η επόμενη αγωνιστική (17η)

GOALS ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΤΟΣ - ΕΚΤΟΣ

# ΟΜΑΔΑ ΑΓ. ΒΑΘΜ. + - ΔΙΑ. Ν Ι Η Ν Ι Η Ν Ι Η

1 ΠΑΟΚ 14 38 24 6 +18 13 1 0 7 0 0 6 1 0

2 Ολυμπιακός 14 30 21 8 +13 9 3 2 6 1 1 3 2 1

3 Ατρόμητος 14 28 22 12 +10 8 4 2 5 2 1 3 2 1

4 ΑΕΚ 14 24 22 7 +15 8 3 3 5 1 1 3 2 2

5 Παναθηναϊκός 14 22 23 12 +11 8 4 2 6 1 0 2 3 2

6 Παναιτωλικός 14 21 19 19 0 6 3 5 4 2 1 2 1 4

7 Άρης 14 19 18 18 0 6 1 7 3 1 3 3 0 4

8 Ξάνθη 14 19 11 11 0 5 4 5 3 2 2 2 2 3

9 Αστέρας Τρίπολης 14 18 14 13 1 5 3 6 4 1 2 1 2 4

10 Πανιώνιος 14 18 16 19 -3 5 3 6 3 3 2 2 0 4

11 ΑΕΛ 14 15 12 17 -5 4 3 7 3 2 2 1 1 5

14 ΠΑΣ Γιάννινα 14 14 11 20 -9 4 2 8 3 2 1 1 0 7

12 ΟΦΗ 14 11 13 22 -9 2 5 7 2 1 3 0 4 4

13 Λαμία 14 11 9 20 -11 2 5 7 1 3 2 1 2 5

15 Λεβαδειακός 14 8 10 24 -14 2 2 10 2 1 4 0 1 6

16 Απόλλων Σμύρνης 14 5 6 23 -17 1 2 11 1 1 5 0 1 6

•   Από τον ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ αφαιρέθηκαν έξι (6) βαθμοί από τον βαθμολογικό πίνακα του τρέχοντος πρωταθλήματος σε εφαρμογή α) της 
υπ’αριθ. 09/25.05.2018 απόφασης της Ε.Ε./Ε.Π.Ο. σχετικά με τις ποινές επί μη αδειοδότησης με ισχύ για την αγωνιστική περίοδο 2018-
2019 και β) της από 27/06/2018 απόφασης του Δευτεροβάθμιου Οργάνου Αδειοδότησης που αφορούσε στη χορήγηση άδειας της εν λόγω 
ΠΑΕ στο Πρωτάθλημα της Α’ Εθνικής Κατηγορίας (άδεια Super League).

•   Από τον ΠΑΟΚ αφαιρέθηκαν δύο (2) βαθμοί από τον βαθμολογικό πίνακα του τρέχοντος πρωταθλήματος σε εφαρμογή των α) υπ’ αριθ. 
86/29.03.2018 απόφαση του Πρωτοβάθμιου Μονομελούς Πειθαρχικού Οργάνου της Super League, β) υπ’ αριθ. 23/22.04.2018 απόφαση 
της Επιτροπής Εφέσεων / Ε.Π.Ο. και γ) υπ’ αριθ. 56/03.05.2018 απόφαση του Διαιτητικού Δικαστηρίου Ποδοσφαίρου / Ε.Π.Ο. 

•   Από την ΑΕΚ αφαιρέθηκαν τρεις (3) βαθμοί, σε εφαρμογή της υπ’ αριθ. 60/19.10.2018 απόφασης της Επιτροπής Εφέσεων/ΕΠΟ (υπ’ αριθ. 
165/12.10.2018 πρωτοβάθμια απόφαση του Μονομελούς Πειθαρχικού Οργάνου της Super League).

AΕΛ – Απόλλων Σμύρνης Χθες

Ατρόμητος – Παναιτωλικός Χθες

OΦΗ – Πανιώνιος Χθες

Λεβαδειακός – Ολυμπιακός 17:15

Παναθηναϊκός – Ξάνθη 19:00

Αστέρας Τρίπολης – ΠΑΟΚ 19:30

Άρης – Λαμία Αύριο 19:00

ΠΑΣ Γιάννινα – ΑΕΚ Αύριο 19:30

ΠΑΣ Γιάννινα – Ολυμπιακός Σάββατο 19/1 17:15

Απόλλων Σμύρνης – Λεβαδειακός Σάββατο 19/1 19:00

ΠΑΟΚ – Πανιώνιος Σάββατο 19/1 19:30

ΟΦΗ – Παναιτωλικός Κυριακή 20/1 15:00

ΑΕΛ – Άρης Κυριακή 20/1 17:15

Ξάνθη – Ατρόμητος Κυριακή 20/1 19:00

ΑΕΚ – Αστέρας Τρίπολης Κυριακή 20/1 19:30

Λαμία – Παναθηναϊκός Δευτέρα 21/1 19:00
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